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Фонд покликаний будувати взаєморозуміння та 
партнерські відносини між представниками громадськості, 
влади та бізнесу для розбудови добробуту громади.

Фонд покликаний працювати, залучаючи благодійні 
пожертви на розвиток громади та системні зміни в 
суспільстві.

Фонд працює прозоро, підзвітно та відповідно до чинного 
законодавства України.

Фонд у своїй діяльності керується почуттями уваги до 
людей та поваги до людської особистості.

Наш Благодійний Фонд забезпечує відкритість своєї 
діяльності, ідей, планів та ресурсів, якими оперує.

Благодійна організація 
«Фонд громади міста Дубна 

офіційно зареєстрована 
9 жовтня 2019 року. 

Місія Фонду – 
зробимо громаду кращою 

разом! 
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З початком повномасштабної війни 
БО «Фонд громади міста Дубна «Добробут» 
оголосила про збір коштів для підтримки українських 
військових та допомоги територіальній обороні. 

В результаті чого за пожертви в розмірі 12500 грн 
Фонд громади придбав 50 матраців військовим. 

Пізніше організація на суму 7005 грн 
закупила 5 газових балонів, 7 пар чобіт із ПВХ 
та 2 плащових набори. 

А ще за 1400 грн придбали 
200 метрів стропи для пошиття розгрузок. 

«Добробут» сприяв залученню 
допомоги від місцевих підприємців, 
дубенчан та представників діаспори. 
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Завдяки комунікації з дубенчанами, 
які в Польщі, до Дубна привезли гуманітарну допомогу. 
Медичні товари, дитяче харчування, 
дитячі та дорослі підгузки, засоби особистої гігієни, 
термобілизну розділили між волонтерським 
осередком та Громадським товариством інвалідів 
з дитинства «Доброчин». 

Ковдри передали в гуртожиток Дубенського педагогічного 
фахового коледжу РДГУ, який став прихистком 
для понад 70 осіб внутрішньо переміщених осіб. 

Навесні член наглядової ради благодійної організації 
Сергій Гаврилюк звернувся до польських колег 
із Fundacja im. Braci Sołuńskich - Cyryla i Metodego, 
які в себе зібрали насіння сільськогосподарських культур. 

Коли ж насіння прибуло в місто, Фонд громади 
поширив інформацію про старт благодійної акції 
«Сади перемоги» та буквально за 2 дні зібрав 
понад 90 заявок від жителів Дубна та ближніх громад 
про бажання отримати садивний матеріал. 

Насіння різних культур люди безплатно отримували, 
після повідомлення їх командою Добробуту, 
у визначені дні особисто або ж через сервіси пошти. 
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Оскільки в Дубні засобів комунікації, корисної інформації 
було обмаль, команда благодійної організації 
створила спільноту у вайбері та телеграм-канал 
для людей, що постраждали від війни. 

А влітку Добробут стартував над реалізацією проєкту, 
який підтримала міжнародна організація 
Global Fund for Community Foundations. 

Залучивши модераторів, ми провели фокус-групові 
дослідження серед внутрішньо переміщених осіб, 
дубенчан, волонтерів та працівників органів влади. 

Наступним кроком після дослідження викликів, 
проблем, які постали перед переселенцями, стало 
підписання меморандуму про співпрацю між 
активними громадськими організаціями міста й регіону. 

Об'єднати зусилля погодились 
БО «Фонд громади міста Дубна «Добробут», 
Фундація імені князів-благодійників Острозьких, 
БФ «Карітас-Дубно», Rotary-Club «Dubno». 
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Команда Фонду спільно з підписантами 
меморандуму потому започаткували інтеграційні 
заходи для переселенців із дубенчанами. 

Внутрішньо переміщені особи були пекарями 
й спекли десятки піц для багатодітних сімей Дубна. 
Розвезли випічку місцевим самі ж керівники 
благодійних організацій.
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У рамках проєкту Добробут влаштував терапевтичні 
зустрічі. Спеціально запрошені психологи 
допомагали безплатно протягом кількох місяців 
дітям, підліткам і дорослим.
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Для людей, які постраждали від військових дій, 
зокрема не лише внутрішньо переміщених осіб, 
Фонд громади Дубна організував комплекс тренінгів. 
На них люди дізнавались про загальні поняття бізнесу, 
як поводитися зі своїми грошима, щоб без втрат 
примножити зароблене, тренувались складати 
бізнес-план та розраховувати прибутковість тощо. 

Інший навчальний захід, який тривав впродовж дня, 
про методики проєктної роботи та практичні навички 
підготовки грантових проєктів, об'єднав педагогів міста 
та тимчасових його мешканців. 

Нам вдалося провести інтернет у місце проживання 
переселенців (20 осіб). Благодійна організація закупила 
обладнання, оплатила підключення інтернету, 
а також сплатила за послуги на кілька місяців вперед. 

А ще за кошти Global Fund for Community Foundations 
ми купили інверторний генератор електроенергії. 
Цей пристрій функціонуватиме в приміщенні 
колишнього дитячого кафе «Забава» з метою 
забезпечення екстреного енергопостачання особам, 
які потребують. Зазначимо, що приміщення 
використовується Громадським товариством інвалідів 
з дитинства «Доброчин».
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Завдяки волонтеру благодійної організації Джефрі Глену, 
його зв’язкам як колишнього волонтера 
Корпусу Миру США з громадською організацією 
RPCV Alliance for Ukraine, Фонд отримав грант, 
за кошти якого закупили засоби гігієни. 

Понад 50 дубенських сімей отримали безплатно 
підгузки, прокладки та пелюшки. Завдяки цьому 
грантодавцю Добробут придбав 
енергоакумулювальне обладнання та засоби обігріву.

Крім цього, голова БО «Фонд громади міста Дубна 
«Добробут» і голова громадського товариства інвалідів 
з дитинства «Доброчин» підписали меморандум 
про партнерство та спільну реалізацію соціальних 
проектів у громаді.
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Попри війну, третій рік поспіль Фонду громади 
міста Дубна вдалось продовжити міжнародну діяльність. 

Цьогоріч студенти Дубенського педагогічного 
фахового коледжу РДГУ відвідали Польщу, 
познайомились зі своїми однолітками та інтегрувались 
із польською молоддю. Пізніше викладачі та студенти 
прибрали старе польське кладовище в Дубні, 
висадили квіти та саджанці рослин, які весною 
прикрашатимуть цю мальовничу територію міста.

Для тих, хто цікавиться скаутськими організаціями, 
свідомим та патріотичним вихованням молоді, розуміє 
важливість розвитку громадянського суспільства, 
хоче наочно побачити діяльність ПЛАСТу чи навіть 
стати виховником, ми організували презентацію 
просто неба про ПЛАСТ. Для цього запросили пластунів 
зі Смизької станиці. Присутні отримали нові знання, а 
також могли протягом кількох годин відчути себе скаутом. 
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НадходженняСума, грн.

659 710,00

НадходженняСума, грн.

Сума, грн. Видатки

462 852,65 кошти грантової підтримки в рамках проекту 
«Підтримка громади від наслідків війни в Україні 
з особливою увагою на внутрішньо переміщених 
особах» Global Fund for Community Foundations 
(гривневий еквівалент 12000$)

грантова підтримка від Альянсу волонтерів Корпусу
Миру США (1500$ на закупівлю засобів гігієни для 
важкохворих людей з інвалідністю та 1484$ 
на протидію енергетичній кризі та формуванню 
громадської активності)

від участі в міжнародному проекті «Екологічна 
активація» у рамках грантової програми 
Польсько-української ради обміну молоддю 
(гривневий еквівалент 680€)

 благодійні внески від індивідуальних благодійників 
(18 осіб, в т.ч. іноземці – 7 осіб)

 109 120,70

24 850,97

62 885,68

659 710,00

462 852,65
витрати в рамках проекту «Підтримка громади від 
наслідків війни в Україні з особливою увагою 
на внутрішньо переміщених особах» 
Global Fund for Community Foundations 
(гривневий еквівалент 12000$)

сума співфінансування грантового проекту 
«Підтримка громади від наслідків війни в Україні 
з особливою увагою на внутрішньо переміщених 
особах» Global Fund for Community Foundations

закупівля засобів індивідуальної гігієни для людей 
з інвалідністю міста Дубна та району за кошти 
гранту Альянсу волонтерів Корпусу Миру США

закупівля енергоакумулюючого обладнання та 
засобів обігріву за кошти гранту Альянсу волонтерів 
Корпусу Миру США

 на міжнародний проект «Екологічна активація» 
у рамках грантової програми Польсько-української 
ради обміну молоддю
 
оплата за товари для потреб військової частини 
 
витрати на матеріали для пошиття розгрузок 
військовим
 
сума витрат для проведення заходу з метою 
популяризації ПЛАСТу в громаді
 
транспортні послуги щодо перевезення благодійної 
допомоги по проекту «Сади перемоги»
 
оплата за послуги утримання сайту організації

 35 000,00

54 852,90

2022

54 267,80

24 850,97

12 500,00

8 550,68

4 500,00

1 000,00

1 335,00
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Р/р № Ua763052990000026000020706105

Одержувач: Благодійна організація 

Призначення платежу: благодійна допомога

- для поштового зв'язку: 35603, м. Дубно, а/с 29
- телефон - +38(098)1070114
- e-mail: dubnodobrobut@gmail.com

Детальніше про діяльність Фонду можна дізнатися за 
наступними web-ресурсами:
https://dubnodobrobut.com

https://www.linkedin.com/company/
community-foundation-of-the-city-of-dubno-dobrobut/

https://www.linkedin.com/company/community-foundation-of-the-city-of-dubno-dobrobut/
https://www.linkedin.com/company/community-foundation-of-the-city-of-dubno-dobrobut/
https://www.linkedin.com/company/community-foundation-of-the-city-of-dubno-dobrobut/
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